
Okrajni zastop Konjiški. 
Dne 28. decembra 1892 je imel okrajni zastoji 

Konjiški svoj redni občni zbor. Sešlo se je 20 odbor­
nikov — manjkalo jih je torej 16. Komaj, da smo bili 
sklepčni. 

Za razne okrajne potrebe se bo tudi leta 1893 
moralo pobirati 35 % doklade, kakor se je pobiralo 
leta 1892. 

Zrečanom se je izpolnila večletna želja, da se njim 
je dovolilo 1500 gld. podpore v ta namen, da morejo 
svojo krajno cesto od g. Hukošeka tje^or do g. Vav­
Imorja popraviti in jo spravili v tak stan, da jo poz­
neje prevzame okraj k6ff*okrajno cesto. 

V ravnateljstvo okrajne hranilnice se je namesto 
pok. gosp. nadžupnika Fr. Mikuša izvolil sedajšnji nad 
župnik in dekan gosp. Jernej Voh. 



Občina Ljubniea je prosila vsled odborovega sklepa 
dne 7. decembra 1.1. c. kr. poštno ravnateljstvo v (Iradcu, 
naj oskrbi, da bomo imeli med Mislinjem, Vitanjem in 
Konjicami po svoji okrajni, oziroma državni cesti di­
rektno ali naravno zvezo in sicer z vozom, kajti iz Vi­
tanja priromajo pisma v Konjice skozi Celje in Foličane 
še le v dveh dneh; in če pošlješ pismo iz Vitanja v 
sosedni Št. Florijan, polrebuje pismo še več dnij. Naši 
ljudje iz Vitanja in okolice imajo dan za dnevom opra­
viti v Konjicah, bodi­si pri c. kr. sodniji, c. kr. davka­
riji, pri g. notarju, hranilnici, pri gg. odvetnikih itd. ter 
hi njim bilo silno vstreženo, če bi se mogli na poštnem 
vozu po nizki ceni v Konjice voziti. V tem smislu je 
prosil g. J. Z. okrajni zastop, naj blagovoli enako proš­
njo vložiti pri c. kr. poštnem ravnateljstvu v (iradcu, 
pa tako, da zdajšnja poštna zveza med Vitanjem in 
Celjem ostane, kakoršna je. Ta predlog je okrajni za­
stop soglasno sprejel. Dostavljam, da je napčna bojazen 
nekega sosednega župana, ki se ni upal podpirati proš­
nje Ljubniške občine v tej zadevi, češ, »da ne bi Ko­
njiška pošta hotela plačevati stroškov za vožnjo med 
Konjicami in Vitanjem«. V tolažbo našim sosedom, ki 
bi brez dvoma prav pogostoma posedali na poštni voz 
v Konjice in domu, povemo, da Konjiška pošta sploh 
krajcarja ne bo plačevala za to pošfno zvezo. To je 
stvar cesarskega poštnega ravnateljstva v (Iradcu, ne 
pa Konjiške pošte. Škode ne bi pri tem nihčer imel, 
ker se prošnja tako glasi, da naj zdajšnja poštna zveza 
med Vitanjem in Celjem ostane in zraven te zveze naj 
se vpelje še nova med Mislinjem, Vitanjem in Konjicami. 
Tako smo sklenili v Ljubniškem občinskem odboru in 
tako zopet v seji okrajnega zastopa. 

Govorilo se je v tej seji se ve da tudi o novo 
otvorjeni železnici med Foličanami in Konjicami. Nejevolje 
zaradi te železnice je bilo že mnogo; posebno občanom 
na severozapadni strani od Konjic ne gre v glavo, da 
so morali in bojo zopet v prihodnje vlagali po 11 % 
::a to železnico, od katere bodo imeli le malo ali celo 
nobenega dobička. V pojasnilo omenjam, da so znašale 
okrajne doklade 1. 1891 240/° — leta 1892 pa so se 
zaradi imenovane proge zvikšale na 35 %• Upanje pa 
vendar imamo, da ne bo okraj toliko trpel zavoljo te 
železnice, kakor smo se poprej bali. Že zdaj se je pro­
met z ljudmi in blagom na železni cesti precej razvil. 
Ta promet bo še živahnejši, ako se zniža vožnina za 
blago, posebno pa, če se železnična proga potegne preko 
Zreč in Vitanja v Št. Florijan v Doliču. Fo mojih mis­
lih bi bilo umestno, da vse občine tega okraja podpi­
rajo vlogo občine Zreče, ki želi, naj se železnica kar 
nadaljuje. Tudi prelaganje v Foličanah ni tako hudo, 
kakor se je mislilo poprej. Vsak tovorni voz južne že­
leznice se zamore v Foličanah kaj lahko spraviti na ta 
ozki tir. In če boš hotel v Vitanji naložiti vagon lesa 
ter ga poslati v Zagreb ali Trst, ti druzega ni treba, 
kakor da naročiš v Foličanah, naj ti tak voz pošljejo 
v Vitanje. Naj še pristavim, da zgradba te ozkotirne 
železnice iz Foličan do Konjic je stala okoli 350.000 fl., 
ako bi ne imela dovolj lastnih dohodkov, moral bi Ko­
njiški okraj skrbeti za obresti za 150.000 gld. Okrajni 
zastop je pa na okrajne stroške moral poplačati zem­
ljišča, ki so se porabila za železnični tir. Ce toraj leta 
1893 ta železnica ne bo imela dovolj dohodkov, bomo 
morali leta 1894 doplačevati. r. 


